

THIRTY-SECOND (1988) REGULAR SESSION

RECORD OF THE THREE HUNDRED AND NINTH PLENARY MEETING

Corrigenda

1. In paragraphs 22 and 23, replace "Edwin" by "Edward".
2. In the second sentence of paragraph 24, insert "had been thought" between "greater than" and "11 years previously".

